

叮叮当 叮叮当 铃儿响叮当

随着2020第一场雪的飘落,伴着“铃儿响叮当”的乐曲,我们迎来了2020的圣诞佳节。终于到了和庚子年说再见的时候了,2020将载入史册,2021未来可期。就像学生们写的那样让我们开心地走进2021吧! (程京林)

希望赫城十年级 任延涛

在所有的季节中,冬天是我最喜欢的季节。因为我喜欢寒冷的天气而不是炎热的天气。我喜欢外面下雪,当下雪的时候,我可以去滑雪橇,打雪仗,建造雪堡和雪人。还有,我最喜欢的节日之一是在冬天,那就是圣诞节。在节日期间,我可以花时间和我的家人在一起,吃上好吃的,还送彼此买礼物。我还可以布置圣诞装饰品,比如圣诞灯和圣诞树。同样,我最喜欢看的运动比赛项目也是在冬天。有大学篮球,职业篮球和职业橄榄球比赛可以看。在冬天,还有寒假,可以休息一下。我的生日也是在冬天,在这一天,我有时和我的家人和朋友出去玩,然后和我的家人和堂兄弟们一起吃晚饭。总之,冬天是我最喜欢的季节,我总是迫不及待地等待冬天的到来

希望赫城十年级 许佳佳

一眨眼,已经十二月份了!冬天的第一场雪来了,2020年要结束了!冬天天气变冷了,要穿上厚外套,长裤,靴子,手套,围巾。我们开始期待下雪的日子!同时,也可以喝热巧克力和拿铁。冬天来了圣诞节就要来了!从小我最喜欢的季节是冬天,因为我超喜欢冬天的时尚,冬季的食物和活动。尤其飘雪的日子,我更喜欢圣诞节欢乐的气氛。冬天很冷,但我感受到温暖。

雪天很美,看着雪花一片一片飘下来对我来说,让我感受到和平安宁。凭窗眺望前后院所有的树,水池和绿草都被雪盖上。雪天的风景真的好美。下雪天我不上学;可以在家休息。我会帮爸爸妈妈铲车道。邻居们也都出来铲雪,很高兴看到大家都在做同一件事。我和朋友们一起玩雪,我们在社区的山坡上滑雪,然后去朋友家喝热巧克力、聊天。我记得2016年,有一场暴风雪。大约有五英尺的积雪。我们有一个星期没上学。那时候,我差不多每天都跟我的朋友玩雪。有时候会跟朋友们去滑冰;然后一起到一个朋友的家继续玩。下雪天和朋友们宅在家里很开心。

希望赫城八年级 张曼宁

圣诞节是我最喜欢的节日。朋友和家人都会互相送礼物。而且我非常喜欢跟妈妈去买五颜六色的圣诞礼物包装纸。其次,学校会放假两个星期,以往每年圣诞节我家都会去个暖和的地方度假,所以好长时间我们没有在家过圣诞节了。

但是今年,出人意料的是没法儿出去旅游。我要待在家里。既然如此我反而变得更期待这个圣



诞节。我特别高兴今年可以在家里挂圣诞树的各种装饰。因为每年我家都出去,所以我好长时间都没有装圣诞树了。今年十二月一号我家已经装好了圣诞树。每天晚上,上楼前我都会看一眼圣诞树,这样我就会有一个美梦。我几个星期前已经告诉妈妈我想要的礼物。礼单上有几本书和拼图,还有一些画笔。

我的计划是给妈妈做一副耳环,给爸爸一个咖啡杯子,和给哥哥一副浅蓝色的太阳镜。另外我还喜欢制做圣诞节的传统食物,比如给圣诞老人(我的父母)烤饼干和准备牛奶。圣诞节是传递爱的节日。

希望赫城十年级 丁佳玉

送走2020这不幸的一年,我想对那些在这一年中,因为新冠病毒失去工作,失去家园,甚至失去了宝贵生命的人献上深深的祈祷。无论如何冬天来到的时候,春天离我们也不远了。

2021年,将有许多医药公司推出研制的新冠疫苗,用于尽快有效地控制新冠病毒在全球的传染,希望恢复正常的社会经济运转,以及人们的正常生活。

我在2021的暑假将要参加一个暑期实习,我希望是一份我喜欢的工作。通过这份工作培养自己的责任心和独立性,同时锻炼自己与人交流的能力。最后,在2021我将开始我的大学生活。我想先在社区大学读两年,完成大部分大学学分,第三年转到维吉尼亚理工大学完成学士学位。

愿我们大家满怀信心走进2021!

希望赫城十年级 刘程程

2020年马上就要离开我们了。这一年,人类遇到了可怕的新冠病毒。这场瘟疫让全世界的人都停下了脚步。而且,这场瘟疫已经带走了150多万人的生命。现在,难忘的2020年终于要过去了,2021年已经在眼前。

2021年是牛年,是十二生肖里排名第二位的。牛年代表勤劳勤奋和努力工作。希望在2021

年,人类能够战胜新冠病毒,我们可以回到学校重新上学。从前,我觉得很多事情都是天经地义我们拥有是应该的,比如在学校里上学和跟朋友聊天,以及旅游在餐馆享受美食,而在疫情之下,这些看似再平常不过的生活,而今天却令我无比怀念。我祈祷有一天疫情消失,让我们重新沐浴在阳光下。2020让我学会更加珍惜身边的人和事,珍惜生命中每一个美好的时刻。

希望赫城十年级 郑奥黛丽

冬天最热闹的节日,你看,所有的圣诞节装饰品和圣诞节主题的饮料和点心已经出现在社区,餐桌上,到处飘着圣诞节音乐。你看窗外,树木扶疏枯枝落叶,更多的阴雨天,和更多的雨雪天。空气越来越清凉,但是冬天最重要的标志是圣诞和新年。

2020年并不是最好的一年,尽管今年我们遇到了前所未有的艰难,并无法保证在新的一年里所有问题都会消失,但我们还有希望,因为新春即将伊始。

希望西城八年级 史杰圣

马上就要到2021了。很难想象还有三个月我就要长大一岁了。今年有很多难忘的事情。我希望2021是个有转机的一年。

2020的最不好的事情就是发生了新冠病毒,有了这个病毒,很多商业都关门了,还有好多人失去了工作,很多人在家上班,学生要在家里上课,甚至全球很多人因为这个病毒失去了生命。这个病毒深深地困扰了全世界的每一个人。但我们没有失去希望。

2021我很想回到学校去上学。因为明年我就要上高中了,我很想跟我的朋友们见面。2021我想要在外面走路的时候不用戴口罩。2021我想可以出去旅游,去中国看望亲人。2021我最大的希望是新冠病毒不再影响人类的正常生活。

目前新冠病毒的疫苗已经问世,我相信对付新冠病毒一定会研制出有效的治疗方法的。愿我们大家开心地走进2021。

Jacob 熊景涵

感恩节是一个感恩的日子,大家坐在一起吃火鸡,畅谈很多感恩的事情。我们感谢雨,因为我们种的菜需要它。我们感谢蜘蛛,因为蜘蛛会吃虫子。我感谢我的爸爸妈妈,因为他们会给我买很多好吃好玩的东西。我也感谢我的朋友,因为我们在一起玩得很开心。我还要告诉你一个秘密。。我们家感恩节不吃火鸡,吃烤鸭,因为妈妈说火鸡太大了,烤鸭更好吃!

Katie Chen

今年的感恩节,我要感恩我的家人,因为他们在我需要



写在希望之星200期

希望西城十一年级 陈垚

我第一篇中文文章刊登在报纸上好像是在几年前。我不记得文章的内容是什么,但是我记得我很开心的感觉。我在学校上二年级的时候,妈妈开始每个星期天带我去中文学校。我刚开始时候连拼音都不懂,上了这么多年的中文课,我的中文进步了很多,特别是写作的能力。

我喜欢每个星期天能够在课堂上练习我的中文,我也每天尽量只用中文跟我的父母交流。从学拼音和基本的中文字到写能够写文章登报纸,我很高兴我的中文进步了很多,也很高兴上这么多年的中文课是值得的。

希望西城十一年级 盛杰瑞

我现在写的这篇文章如果用英文写的话,我十分钟就能写完。虽然我中文写作还没有达到在中国上学的同年龄孩子的水平,但是我已经进步了很多。还记得我第一年开始上中文学校。大家知道的词语都很少,说的不清楚,读的不顺利,写的不通顺。几年后,我就开始写出来完整的句子。再过了几年的时候,我就可以用词去造句。现在,我都可以写出来一篇作文!

虽然我的进步很慢,但是我还是学到了很多知识。我现在看我在中文学校前两年写的文章,我就觉得我写的特别幼稚。虽然我现在写作还并不是特别顺利 - 有的时候还会忘掉一下基本的词语,不过,我要努力去写。



可爱的毛绒玩具兔

希望泰城校区马立平六年级 高泽萱
指导老师 王明京

两年前,妈妈带我去农场玩。在农场里的小店,妈妈给我买了一只可爱的毛绒玩具兔子。

它有淡黄色的身体和脑袋加上白色的肚窝显得浑然一体,一对粉色的大耳朵,挺拔的竖着,仿佛在聚精会神地聆听着大自然的天籁之音。两个炯炯有神的大眼睛,就像两颗闪亮的黑宝石一样,仿佛一直在注视着它的主人,又像在入神地思考着问题。四条短短的小腿带着短短的小尾巴,显得身手敏捷。

几个月后,我给小兔子织了一件深蓝色的毛衣,还给它缝了一颗粉红色的纽扣。小兔子穿上毛衣就像一位技艺高超的魔法师!它仿佛激动得笑起来,向我做了一个感恩的表情。

小兔子每天都陪伴着我,我写作业的时候,它坐在桌子上看着我做题。当我遇到不会做的题目时,它深情的注视着我,就像在鼓励我“你还记得老师说的吗?这个题你肯定会的!再想想吧!”晚上,我一个人怕黑的时候,看着躺在旁边

打呼噜的小兔子,让我想到:最好的伙伴就在我旁边,不用怕黑!出去玩的时候,我带着小兔子,小兔子仿佛激动地说“我也可以出去玩喽!”。在外面,它就跟我一样,总是东张西望,被新奇的世界所吸引。每天放学回家,我都会抱着小兔子跟它玩,它让我变得越来越开朗。不管到哪,我都会把小兔子带上,它伴随着我的成长,成了我最亲密的伙伴。



感恩节

希望盖城校区记三年级学生习作
指导老师:宋新春

的时候总是在我的身边。我很感谢我能住在一栋漂亮的房子,包括一个吃饭很舒服的地方。我也很感谢我家有圣诞节礼物和圣诞节装饰品。我也很感谢爸爸妈妈支持我去上芭蕾舞课,美术课。。

谢艾瑞

在我的生活中,我要感恩很多的人和事,但是我最应该感恩的人是我的家人。我的家人对我很好,因为他们一直在我身边,爱我和关心我。我的爸爸和妈妈教我很多东西,帮我做很多事情。我的弟弟陪我一起玩儿和学习。他们总是帮助我和支持我。我的

家人在许多方面都非常优秀。他们也非常友善,乐于帮助别人。我的家人是我最爱的人。我非常感谢他们。

陈陆

在感恩节来临之际,我很感恩我的家人,也非常爱他们。我的爸爸辛苦工作给我提供生活必需品,我的妈妈每天都给我做很多好吃的饭。我的家人对我很重要。我也感恩我有很多东西。其中一件是我的电脑。我的电脑很有用,我的生活离不开它。我也感恩我有一张睡在上面非常舒服的床,我常常睡在上面不想起来。